

## Урок доброты

С целью формирования толерантного отношения к обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и с инвалидностью 25 декабря 2018 года был проведен Урок доброты.

Во время проведения мероприятия всем его участникам был показан документальный фильм об общеобразовательной школе - интернате №1 имени К.К. Грота в Санкт-Петербурге – первом и старейшем в России учебном заведении для слепых детей.

Фильм «Дети Грота», имеет статус «Национального фильма». Он был создан при финансовой поддержке Минкультуры и Комитета по культуре Санкт-Петербурга.

Главными героями картины являются дети с ограниченными возможностями здоровья – это выпускники и учащиеся школы имени Карла Грота. Фильм рассказывает о современных подходах к воспитанию и образованию детей с особенностями развития, проблемах их адаптации в обществе и социализации. Ребята здесь учатся, танцуют, занимаются спортом, гуляют. Фильм воспитывает сострадание, гуманизм. Призывает помогать людям, оказавшимся в трудной ситуации.



**Уважаемые родители и педагоги!**

**Рекомендуем Вам посмотреть данный документальный фильм по ссылке:**

<https://edu.gov.ru/press/853/minprosveteniya-rossii-rekomendovalo-film-deti-grota-k-prosmotru-v-rossiyskih-shkolah>

